dnunrpadod

«CKaxu MHe — u 5 3abyoy,
OKa>Xu MHe — U S 3aroMH!H0,
)8/1EKU MEHS — U 51 Hay4yCb».

( KUTanckas nocnosuLa




CyMMa yrnoB TpeyrosrbHuKa.

3aga4qun ypoka: BmecTe oTKpbITh U
nokasaTtb TeopemMy O CyMMe YrioB
TpeyronbHUKa.



YcTHaa paboTta

all b, c-cekyuwas
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<4 = 50% <6 = ?
<2 = 702 <6 = ?
<5 = 1100, <4 = ?
<2 = 60% <8 = ?



YcTHas paboTta
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YcTHas paboTa

CM Il AB alls
Kakue Buabl yrnoB eCTb Ha pUCYHKax?
HanguTte Ha pucyHKax paBHbIe YITibl.



CyMma YrroB TpeyronbHuKa paBHa

180°
d
4,5\5
B 1 3
[aHo: A ABC
oK - Tb:

<A +<4B +.C = 180"

[1oK - BO:

AC Il B

1). MNocTponm
npamyto a. Be a,
all B.

2).

A
[HaHo: A ABC
oK - Thb:

<A +4B +.C = 180°

J10K - BO:

1). TlpoAnM CTOPOHY
AC.

[MocTpoum npamyo CM: CM Il AB.

2,



MMNOATOP
580 - 500 roabl OO H. 3.



3anoeedu lNupazopa

Mbicrib — npesbiuie 8ce20 MeXOy IHO0bMU.

[enau nuwb Mo, Ymo 8riocsedcmeuu _He ompayum
mebs U He 3acmaesum packausamhbCsl.

He oOenau Hukoz0a mo20o, 4Ye2o He 3Haewb, HO
Hay4uch 8CEMY, YIMO HY)XHO 3Hamb.

Jlubo mMonyu, nubo 2080pU MO, 4YMO _UEHHee
MOJTYaHUS].

He 3akpbieal enasa, Koz20a XoyeWwb cramb, He
pa3obpasuiu 8cex c8oUX MOCMYInKo8 3a OEHb.
[lo_mopHoU Oopoce He X00u — criedyu He MHEHUSM
moJinbl, 8@ MHEHUSIM HEMHO2UX MOHUMaroWUX.




KOHTPOnbHbIE BOMPOCHI:

1. CyLLecTBYET N TPEYrONbHUK C YrNaMu:
a) 30°, 60°, 90¢°;
6) 46°, 160°, 4°;
B) 75°, 90° , 25°7

2. MoxeT nn B TpeyrornbHUKe ObIThb:
a) OBa TynbiX yrna;
©) Tynon n npamon yrrbl?

3. Onpegenunte BUA TpeyronbHuka, ecnu oaunH yron 40°, apyron 100°.

4. B kakoM TpeyronbHMKe cymma yrnos O6orblie: B OCTPOYrofibHOM U
TYMNOYroflbHOM TPeyronbHuKe?

5. MoXHO nn n3amepuTb Yrnbl NOOOro TpeyronbHUKa?



bepmyacknn TpeyronbHUK
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Knaccudpunkauna TpeyroibHUKOB
Mo yrnam:

[ynoyronbHbIN TPEYronbHUK
AMOYIOJIbHbIN TPEYronbHUK
YrOfibHbIN TPEYrofibHUK




Tor ypoka

» KaKyto Hogyto UHGopMauyuro rnomyyusnu Ha
ypoke?

* OMo npeornosioxeHue usnu 0dokalaHHbIU
gakm?

* B Kakou MOMeEHM ypoKa ymeep>kO0eHue
«Cymma yarnoe mpeyaoribHuka pasHa 180

gpaoycoe» rnepecmarso bbims auriomesou
U cmarsio 0oKa3aHHbIM ymeepxoeHuem?

» 3a0aya ce200HAWHe20 ypoKa peuweHa?



[lomalwHee 3agaHue:

1). BbryunTb (pOpMYyNUpPOBKY TeOpemMbl U
AOKA3aTeNbCTBRO.
2). Ne 223 ( no y4yebHuKy)

Ne 116 ( no pabouyeu TeTpaaun).



30J1EH NN Tbl CBOEW paboTon?
[KWe TPYAHOCTU Thl UCNbITAl Ha YPOK
O Nosny4yanocb XopoLo?

Cnacubo 3a ypok.




